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Giulietta Preise
Empfohlene Verkaufspreise 
in CHF inkl. 7.6 % MwSt. /  
exkl. 7.6 % MwSt.

Fiat Group Automobiles Switzerland SA 
behält sich das Recht vor, die Preise 
sowie die Ausstattungen jederzeit und 
ohne Voranzeige abzuändern.

MotoriSiErung

CodE ProgrESSion CodE diStinCtiVE CodE QuadriFoglio VErdE

1.4 turbo 120 PS B51 28’900.– 26’859.– C51 31’400.– 29’182.–

1.4 turbo Multiair 170 PS B53 33’200.– 30’855.– C53 35’700.– 33’178.–

1750 tBi 235 PS C54 39’900.– 37’082.–

2.0 Jtdm 170 PS B58 36’200.– 33’643.– C58 38’700.– 35’967.–

Giulietta Technische Daten
1.4 turbo 120 PS 1.4 turbo Multiair 170 PS 1750 tBi 235 PS 2.0 Jtdm 170 PS*

Hubraum cm3 1368 1368 1742 1956

Max. leistung Eg-KW (Eg-PS)/u/min 88 (120) 5000 125 (170) 5500 173 (235) 5500 125 (170) 4000

Max. drehmoment Eg-nm (Eg-kgm)/u/min 206 (21.0) 1750 230 (23.4) 2250 300 (30.5) 4500 320 (32.5) 1500

Max. drehmoment Eg-nm (Eg-kgm) / u/min – Sport 206 (21.0) 1750 250 (25.4) 2500 340 (34.6) 1900 350 (35.6) 1750

Fahrbereites gewicht nach Eu, inkl. Fahrer 75 kg (kg) 1355 1365 1395 1395

tankinhalt (l) 60 60 60 60

Höchstgeschwindigkeit (km/h) 195 218 242 218

Beschleunigung (1 Person + 30 kg): 0–100 km/h/0–1000 m (s) 9.4 7.8 6.8 8

treibstoff-normverbrauch (99/100/Eu) l/100 km (ausserstädtisch/städtisch/gesamt) 5.3 / 8.4 / 6.4 4.6 / 7.8 / 5.8 5.8 / 10.8 / 7.6 4.1 / 5.8 / 4.7

getriebe (gänge) M (6) M (6) M (6) M (6)

Co2-Emissionen (g/km) 149 134 177 124

Energieeffizienzkategorie B A D A

* Serienmässig mit Russpartikelfilter ausgerüstet

Archiv: www.auto-preisliste.de

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet –  
weitere Veröffentlichung, Übermittlung, Reproduktion oder andere Nutzung dieser Datei ist  untersagt bzw. bedarf unserer schriftlichen Zustimmung.



3

Giulietta Dimensionen

Karosserie – Dimensionen
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länge / Breite (mm) 4351/1798 4351/1798 4351/1798 4351/1798

Höhe (mm)  1465 1465 1465 1465

radstand (mm) 2634 2634 2634 2634

Spurweite vorne / hinten (mm) 1554/1554 1554/1554 1554/1554 1554/1554

Kofferrauminhalt (dm3) 350 350 350 350

1.4 turbo 120 PS 1.4 turbo Multiair 170 PS 1750 tBi 235 PS 2.0 Jtdm 170 PS
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CodE

ProgrESSion
PrEiS

diStinCtiVE
PrEiS

QuadriFoglio VErdE
PrEiS

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

Giulietta Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

5rH 4Su SPort PaCKagE 17

–  Sport-lederlenkrad mit Mikrofibereinlagen oben, roten nähten und radiobedienung am lenkrad (321)
–  Sportfahrwerk (377)
–  17”-leichtmetallfelgen Sport mit 225/45-Bereifung (420)
–  Sportpedale aus aluminium (4CS)
–  Mittelkonsole in dunklem aluminium mit gebürstetem Effekt (4MP)
–  Satinierte aussenspiegel (4rr)
–  Bremssättel, rot lackiert (4Su)
–  dunkler Farbeffekt der Scheinwerfer-reflektoren (5EM)
–  dunkles interieur mit dachsäulen und -himmel in Schwarz (5KW)
–  Seitenschwellensatz (926)
 nur in Verbindung mit 732 oder 212 erhältlich
 nur auf distinctive erhältlich

– 1’500.– 1’394.– –

Wert des Packages 2’950.– 2’742.–

ihr Preisvorteil 1’450.– 1’348.–

5rJ 4Su SPort PaCKagE 18

–  Sport-lederlenkrad mit Mikrofibereinlagen oben, roten nähten und radiobedienung am lenkrad (321)
–  Sportfahrwerk (377)
–  18››-leichtmetallfelgen Sport mit 225/40-Bereifung (439)
–  Sportpedale aus aluminium (4CS)
–  Mittelkonsole in dunklem aluminium mit gebürstetem Effekt (4MP)
–  Satinierte aussenspiegel (4rr)
–  Bremssättel, rot lackiert (4Su)
–  dunkler Farbeffekt der Scheinwerfer-reflektoren (5EM)
–  dunkles interieur mit dachsäulen und -himmel in Schwarz (5KW)
–  Seitenschwellensatz (926)
  nur in Verbindung mit 732 oder 212 erhältlich
 nur auf distinctive erhältlich

– 1’900.– 1’766.– –

Wert des Packages 3’450.– 3’206.–

ihr Preisvorteil 1’550.– 1’441.–

67n 253 PrEMiuM PaCKagE

–  Bi-Xenon-Beleuchtung mit aFS-Funktion und Scheinwerferwaschanlage (230, 102)
–  Parksensoren hinten (52B)
–  Elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare aussenspiegel (341)
–  Sichtpaket: regensensor, dämmerungssensor, Fensterbeschlagsensor, luftqualitätssensor, rückspiegel  

mit automatischer abblendfunktion (68a)
–  athermische Windschutzscheibe mit infrarotschutz und dunkler Eintönung oben (253)

nur auf distinctive und Quadrifoglio Verde erhältlich

– 1’900.– 1’766.– 1’900.– 1’766.–

Wert des Packages 2’690.– 2’500.– 2’690.– 2’500.–

ihr Preisvorteil 790.– 734.– 790.– 734.–
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CodE

ProgrESSion
PrEiS

diStinCtiVE
PrEiS

QuadriFoglio VErdE
PrEiS

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

Giulietta Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

SiCHErHEitSauSStattung

Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Seitenairbags vorne, Windowbags ● ● ●

Beifahrerairbag abschaltbar ● ● ●

 Sicherheitsgurt-Kontrollsystem (SBr) ● ● ●

Sicherheitsgurte vorne mit gurtstraffer ● ● ●

Sicherheitsgurte hinten mit rollautomatik ● ● ●

isofix-Befestigungen für Kindersitz ● ● ●

VdC (Vehicle dynamic Control) mit Hill Holder, aBS, aSr, EBd, dSt, Bremsassistent und Electronic Q2 ● ● ●

 tagesfahrlicht (drl) ● ● ●

 3. Stopplicht ● ● ●

nebelscheinwerfer ● ● ●

alfa Code immobilizer ● ● ●

213 064 Volumetrische alarmanlage mit Safe-lock 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–

Brandschutzsystem FPS ● ● ●

912
Feuerlöscher
– nicht erhältlich mit den elektrisch verstellbaren Sitzen (177)

80.– 74.– 80.– 74.– 80.– 74.–

KoMFort

 «Follow Me Home»-Scheinwerferanlage ● ● ●

Elektrische Fensterheber vorne ● ● ●

023 Fensterheber hinten mit Klemmschutz 280.– 260.– ● ●

Manuelle Klimaanlage ● – –

140 Zwei-Zonen-Klimaautomatik mit klimatisiertem Handschuhfach und luftkanälen nach hinten 700.– 651.– ● ●

Zuheizer
– nur auf 2.0 Jtdm und 1750 tBi Motorisierungen erhältlich

● ● ●

416 tempomat 450.– 418.– ● ●

Bordcomputer ● ● ●

aussentemperaturanzeige ● ● ●

68a 253
Sichtpaket: regensensor, dämmerungssensor, Fensterbeschlagsensor, luftqualitätssensor, rückspiegel mit automatischer  
abblendfunktion und athermische Windschutzscheibe mit infrarotschutz und dunkler Eintönung oben
– nur in Verbindung mit Klimaautomatik (140) erhältlich»

650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.–

«Start & Stop»-Funktion ● ● –

raucher-Kit ● ● ●

innEnauSStattung

innenbeleuchtung vorne mit Verzögerungsschaltung und lesespot ● ● ●

5KW dunkles interieur mit dachsäulen und -himmel in Schwarz – Sport Package 17 / 18 ●
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CodE

ProgrESSion
PrEiS

diStinCtiVE
PrEiS

QuadriFoglio VErdE
PrEiS

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

Giulietta Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

Giulietta Ausstattung

 Sonnenblende Beifahrer mit Spiegel und integrierter Beleuchtung ● ● ●

 Sonnenblende Fahrer mit Spiegel und integrierter Beleuchtung – ● ●

Cupholder und Kreditkartenfach vorne ● ● ●

 Handschuhfach mit Beleuchtung ● ● ●

4MP Mittelkonsole in dunklem aluminium mit gebürstetem Effekt – Sport Package 17 / 18 ●

 Bordinstrumente mit roter Beleuchtung ● – –

4gF Bordinstrumente mit weisser Beleuchtung 250.– 232.– ● ●

4MQ Chrom-Kit 300.– 279.– ● ●

lederlenkrad mit schwarzen Einsätzen ● ● –

321
Sport-lederlenkrad mit Mikrofibereinlagen oben und roten nähten
–  nur in Verbindung mit der audiobedienung am lenkrad (245 oder 709), der audioanlage (41a oder 717)  

oder dem navigationssystem (5VZ oder 5Wa) erhältlich
250.– 232.– 250.– 232.– ●

132 armlehne vorne mit ablagefach 200.– 186.– ● ●

 Kopfstützen vorne / hinten höhenverstellbar ● ● ●

Kopfstützen mit Schleudertraumaschutz ● ● ●

 Fahrersitz höhenverstellbar ● ● ●

454 Beifahrersitz höhenverstellbar 100.– 93.– ● ●

40Y Fahrersitz mit elektrisch verstellbarer lendenstütze 250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.–

456
Beifahrersitz mit elektrisch verstellbarer lendenstütze
–  nur in Verbindung mit höhenverstellbarem Beifahrersitz (454) erhältlich

250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.–

452
Beheizbare Vordersitze 
– nur in Verbindung mit höhenverstellbarem Beifahrersitz (454) oder elektrisch verstellbaren Sitzen (177) erhältlich

400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–

177
Sitze elektrisch verstellbar, mit Memory-Funktion auf der Fahrerseite
–  nur in Verbindung mit elektr. Fensterhebern hinten (023), beheizbaren Vordersitzen (452) und ledersitzen (211, 212, 727 oder 732) erhältlich

1’000.– 929.– 900.– 836.– 900.– 836.–

armlehne hinten mit Skidurchreiche ● ● ●

3. Kopfstütze hinten ● ● ●

rücksitzbank asymmetrisch geteilt umlegbar ● ● ●

732
Sportsitzpolster leder / Stoff
–  nur in Verbindung mit dem Sport Package (5rH oder 5rJ) erhältlich

– 1’300.– 1’208.– ●

211
Sitze aus leder, geflochten
–  nur in Verbindung mit beheizbaren Vordersitzen (452), dem höhenverstellbaren Beifahrersitz (454) oder elektrisch verstellbaren 

Sitzen (177) erhältlich
1’700.– 1’580.– 1’700.– 1’580.– 400.– 372.–

212
Sitze aus leder, Cannelloni-Stil
–  nur in Verbindung mit beheizbaren Vordersitzen (452), dem höhenverstellbaren Beifahrersitz (454) oder elektrisch verstellbaren 

Sitzen (177)  und dem Sport Package (5rH oder 5rJ) erhältlich
– 2’200.– 2’045.– 900.– 836.–

727
Sitze aus leder, Cannelloni-Stil
–  nur in Verbindung mit beheizbaren Vordersitzen (452), dem höhenverstellbaren Beifahrersitz (454) oder elektrisch verstellbaren 

Sitzen (177) erhältlich; nicht erhältlich mit dem Sport Package (5rH oder 5rJ)
– 2’200.– 2’045.– 900.– 836.–
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CodE

ProgrESSion
PrEiS

diStinCtiVE
PrEiS

QuadriFoglio VErdE
PrEiS

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

Giulietta Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

 türeinstiegsleuchten ● ● ●

018 alueinstiegsleisten 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.–

4CS Sportpedale aus aluminium 250.– 232.– 250.– 232.– ●

 Beleuchtung im Kofferraum ● ● ●

Steckdose 12V im Kofferraum ● ● ●

audio

41a audioanlage mit Cd- und MP3-Player, antenne und 6 lautsprechern ● ● ●

717 audioanlage mit Cd- und MP3-Player, doppelter antenne und 8 lautsprechern 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

4J3
Blue&Me™: Bluetooth®, uSB und MP3-Player, SMS-interpreter, Sprachsteuerung
–  nur in Verbindung mit dem Multifunktionslenkrad mit 8 tasten (709), der audioanlage (41a oder 717) oder dem  

navigationssystem (5VZ oder 5Wa) erhältlich
550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–

5VZ 5JW
Karten-navigationssystem mit 6,5”-Farbdisplay, tMC, 2d/3d Vogelperspektive, integrierter Cd-/MP3-Player mit doppeltuner, Sd-
navigationskarte der Schweiz/Europa

2’200.– 2’045.– 2’200.– 2’045.– 2’200.– 2’045.–

5Wa 5JW
Karten-navigationssystem mit 6,5”-Farbdisplay, Blue&Me™, tMC, 2d/3d Vogelperspektive, integrierter  
Cd-/MP3-Player mit doppeltuner, Sd-navigationskarte der Schweiz/Europa
–  nur in Verbindung mit dem Multifunktionslenkrad mit 8 tasten (709) und der audioanlage (41a oder 717)

2’700.– 2’509.– 2’700.– 2’509.– 2’700.– 2’509.–

54K
Vorbereitung für tragbares navigationssystem
–  nur in Verbindung mit dem Blue&Me™ (4J3) erhältlich

70.– 65.– 70.– 65.– 70.– 65.–

245 audiobedienung am lenkrad 350.– 325.– ● ●

709
Multifunktionslenkrad mit 8 tasten
–  nur in Verbindung mit dem Blue&Me™ (4J3) oder dem navigationssystem mit Blue&Me™ (5Wa) erhältlich

500.– 465.– 150.– 139.– 150.– 139.–

718
Bose®-Soundsystem mit 4 lautsprechern, 4 tweetern und 1 Subwoofer
–  nur in Verbindung mit der audioanlage (717) oder dem navigationssystem (5VZ oder 5Wa) erhältlich

850.– 790.– 850.– 790.– 850.– 790.–

auSSEnauSStattung

 athermische Windschutzscheibe ● ● ●

Scheibenwischer mit intervallstufe ● ● ●

Beheizbare Heckscheibe ● ● ●

Elektrisch verstell-, heizbare aussenspiegel ● ● ●

341 Elektrisch verstell-, heiz- und einklappbare aussenspiegel 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–

asphärischer aussenspiegel links ● ● ●

aussenspiegel in Fahrzeugfarbe ● ● –

4rr Satinierte aussenspiegel – Sport Package 17 / 18 ●

Scheinwerfer mit leuchtweitenregulierung ● ● ●

5EM dunkle Scheinwerfer-reflektoren – Sport Package 17 / 18 ●

102 Scheinwerferwaschanlage 250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.–

230
Bi-Xenon-Beleuchtung mit aFS-Funktion
–  nur in Verbindung mit Scheinwerferwaschanlage (102) erhältlich

990.– 920.– 990.– 920.– 990.– 920.–
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CodE

ProgrESSion
PrEiS

diStinCtiVE
PrEiS

QuadriFoglio VErdE
PrEiS

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

inKl. 
MWSt

EXkl. 
MWST

Giulietta Ausstattung

•= serienmässig    – = nicht lieferbar    A = Alternativausstattung ohne Aufpreis

Quadrifoglio Verde-logo – – ●

070 Verdunkelte Verglasung hinten 250.– 232.– 250.– 232.– ●

377
Sportfahrwerk
–  nur in Verbindung mit den 17”- oder 18”-leichtmetallfelgen erhältlich

400.– 372.– 400.– 372.– ●

400
Elektrisches Schiebedach mit dunklem interieur, dachsäulen und -himmel in Schwarz
–  nur in Verbindung mit elektr. Fensterhebern hinten (023) erhältlic

1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.–

4Su
Bremssättel, rot lackiert
–  nur in Verbindung mit 17”- oder 18”-leichtmetallfelgen erhältlich

– Sport Package 17 / 18 ●

52B
Parksensoren hinten im Stossfänger integriert, mit akustischer Warnmeldung bei annäherung an ein Hindernis
–  nur in Verbindung mit den Matrix-Bordinstrumenten mit weisser Beleuchtung (4gF) erhältlich

500.– 465.– 500.– 465.– 500.– 465.–

 Öffnen der Heckklappe über das alfa-logo am Heck ● ● ●

Heckspoiler ● ● ●

926 Seitenschwellensatz 250.– 232.– 250.– 232.– ●

 
auspuffrohr mit verchromtem Endrohr, Ø 80 mm
–  nicht erhältlich auf 2.0 Jtdm und 1750 tBi Motorisierungen

● ● ●

auspuffrohr mit zwei separaten verchromten Endrohren, Ø 80 mm 
–  nur auf 2.0 Jtdm und 1750 tBi Motorisierungen erhältlich

● ● ●

laCKiErung

5B2 Spezifische Pastell-lackierung 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

58B Metallic-lackierung Etna-Schwarz 800.– 744.– 800.– 744.– 800.– 744.–

210 Metallic-lackierung 800.– 744.– 800.– 744.– 800.– 744.–

270
dreischichtlack
–  nur in Verbindung mit satinierten aussenspiegeln (4rr) erhältlich

3’000.– 2’788.– 3’000.– 2’788.– 3’000.– 2’788.–

FElgEn

16’’-Stahlfelgen mit 205/55-Bereifung ● – –

432 16’’-leichtmetallfelgen Sport mit 205/55-Bereifung 800.– 744.– ● –

431 16’’-leichtmetallfelgen Elegant mit 205/55-Bereifung 800.– 744.– A –

420 17’’-leichtmetallfelgen Sport mit 225/45-Bereifung 1’500.– 1’394.– 700.– 651.– –

433 17’’-leichtmetallfelgen Elegant mit 225/45-Bereifung 1’500.– 1’394.– 700.– 651.– –

421 17’’-leichtmetallfelgen Super Sport mit 225/45-Bereifung 1’600.– 1’487.– 800.– 744.– ●

435 18’’-leichtmetallfelgen Sport mit 225/40-Bereifung 2’000.– 1’859.– 1’200.– 1’115.– 400.– 372.–

439 18’’-leichtmetallfelgen Sport mit 225/40-Bereifung 2’000.– 1’859.– 1’200.– 1’115.– 400.– 372.–

55E 18’’-leichtmetallfelgen Sport mit 225/40-Bereifung, dunkel – – 400.– 372.–

reifenreparaturset ● ● ●

803 notrad für 16’’-Felgen 70.– 65.– 70.– 65.– –

4uE notrad für 17’’- und 18’’-Felgen 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.–
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Giulietta Linea Accessori

CodE rÄdEr

50903313 leichtmetallfelgen-Set 18, titanchrom

50903304 leichtmetallfelge 18, titanchrom

50903314 leichtmetallfelgen-Set 18 weiss

50903305 leichtmetallfelge 18 weiss

71805865 Ventilkappen mit logo

Pi-136 Winterkomplettrad in 16”

Pi-137 Winterkomplettrad in 16”

Pi-138 Winterkomplettrad in 17”

Pi-139 Winterkomplettrad in 17”

tuning

50903309 Seitenschweller-Satz unten

50903505 Seitenschweller-Satz oben

50903311 Frontschürze 

50903516 Endrohre rechts

50903312 Heckschürze

50903308 dachspoiler in Karbon

50903337 Schmutzfängersatz hinten

71805867 Windabweiser vorne

50903343 Sportpedalaufsätze in aluminium mit Fussstütze

50903396 Spiegelabdeckungen titangrau

50903296 Spiegelabdeckungen Chrom matt

50903297 Spiegelabdeckungen glanzchrom

50903353 Spiegelabdeckungen Karbonlook

50903494 Kühlergrill in Karbon

tuning

50903315 Set innenverkleidung Konsole in Karbonlook

50903495 Set innenverkleidung Konsole in ghiaccio-Weiss

50903496 Set innenverkleidung Konsole in rosso alfa

50903497 Set innenverkleidung Konsole in Profondo-Blau

50903507 Set innenverkleidung Konsole in rosso Competizione

50903514 Set innenverkleidung Konsole in aluminium

71805868 Benzindeckel in aluminium

50903499 Öldeckel (Benzin)

50903517 Öldeckel (diesel)

intEriEur

50903323 Einstiegsleiste vorne beleuchtet 

50903339 Veloursfussmatten (4-teilig) schwarze nähte

50903340 Veloursfussmatten (4-teilig) rote nähte

71805866 gummimatten-Set 

71805897 Schaltknauf mit Manschette in Karbon

71805898 Schaltknauf schwarz matt

71805899 Schaltknauf ghiaccio-Weiss

71805900 Schaltknauf rosso alfa

71805901 Schaltknauf Profondo-Blau

71805935 Schaltknauf rosso Competizione

FrEiZEit

50903328 grundträger

50903493 interface iPod auf Serienradio

FrEiZEit

71805872 Sonnenrollo

50903501 Set Befestigungshalter gepäck

50903327 System infotainment mit dVd

50903342 Fahrschulpedale

71805892 Kofferraumbehälter

71805893 Zubehör zu Kofferraumbehälter (71805892)

71805894 Einkaufskorb zu Kofferraumbehälter (71805892)

71805895 arm zu Kofferraumbehälter (71805892)

71805896 Befestigung zu Kofferraumbehälter (71805892)

50903481 trenngitter Hunde

50903332 netz für Kofferraumboden

50903374 netz für Kofferraumboden seitlich

50903378 netz für Kofferraumtüre

50903333 netz Beifahrerseite

50903482
Set netz (50903332-50903374-50903378-
50903333)

50903491 Kofferraumwanne 

50903480 anhängekupplung abnehmbar

50903488 Kabelsatz zu anhängekupplung 13 iSo

50903489 Kabelsatz zu anhängekupplung 13 WESt

50903490 Kabelsatz zu anhängekupplung 7 iSo

SiCHErHEit

50903331 Fahrzeugschutzhülle für drinnen

50903335 Set Sicherungsradschrauben

Leichtmetallfelgen

431 439433415432 435421 55E420

Archiv: www.auto-preisliste.de

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet –  
weitere Veröffentlichung, Übermittlung, Reproduktion oder andere Nutzung dieser Datei ist  untersagt bzw. bedarf unserer schriftlichen Zustimmung.



10

Giulietta Prix
Prix de vente conseillés 
en CHF incl. 7.6 % tVa / 
excl. 7.6 % TVA

Fiat Group Automobiles Switzerland SA 
se réserve le droit de modifier les prix 
ainsi que les équipements à n’importe 
quel moment et sans préavis.

MotoriSation

CodE ProgrESSion CodE diStinCtiVE CodE QuadriFoglio VErdE

1.4 turbo 120 ch B51 28’900.– 26’859.– C51 31’400.– 29’182.–

1.4 turbo Multiair 170 ch B53 33’200.– 30’855.– C53 35’700.– 33’178.–

1750 tBi 235 ch C54 39’900.– 37’082.–

2.0 Jtdm 170 ch B58 36’200.– 33’643.– C58 38’700.– 35’967.–

Giulietta Données techniques
1.4 turbo 120 ch 1.4 turbo Multiair 170 ch 1750 tBi 235 ch 2.0 Jtdm 170 ch*

Cylindrée cm3 1368 1368 1742 1956

Puissance max. kW-CEE (ch-CEE) / tr/min 88 (120) 5000 125 (170) 5500 173 (235) 5500 125 (170) 4000

Couple maxi nm-CEE (kgm-CEE) à tr/min. 206 (21.0) 1750 230 (23.4) 2250 300 (30.5) 4500 320 (32.5) 1500

Couple maxi nm-CEE (kg.m-CEE) à tr/min. - Sport 206 (21.0) 1750 250 (25.4) 2500 340 (34.6) 1900 350 (35.6) 1750

Poids en ordre de marche uE, incl. conducteur 75 kg (kg) 1355 1365 1395 1395

réservoir carburant (l) 60 60 60 60

Vitesse max. (km/h) 195 218 242 218

accélération (1 personne + 30 kg): 0-100 km/h 9.4 7.8 6.8 8

Consommation normalisée de carburant (99/100/Eu) l/100 km 
(extra-urbain / urbain / mixte)

5.3 / 8.4 / 6.4 4.6 / 7.8 / 5.8 5.8 / 10.8 / 7.6 4.1 / 5.8 / 4.7

Boîte de vitesses (nombre de rapports) M (6) M (6) M (6) M (6)

Emissions C02 (g/km) 149 134 177 124

Catégorie de rendement énergétique B A D A

* Filtre à particules de série
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Giulietta Dimensions

Carrosserie – Dimensions

longueur / largeur (mm) 4351/1798 4351/1798 4351/1798 4351/1798

Hauteur (mm)  1465 1465 1465 1465

Empattement (mm) 2634 2634 2634 2634

Voie avant / arrière (mm) 1554/1554 1554/1554 1554/1554 1554/1554

Capacité du coffre (dm3) 350 350 350 350

1.4 turbo 120 ch 1.4 turbo Multiair 170 ch 1750 tBi 235 ch 2.0 Jtdm 170 ch

1554

1798

1554

762955 2634

4351

14
65

1554

1798

1554

762955 2634

4351

14
65

1554

1798

1554

762955 2634

4351

14
65
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CodE

ProgrESSion
PriX

diStinCtiVE
PriX

QuadriFoglio VErdE
PriX

tVa
inCl.

SAnS
TVA

tVa
inCl.

SAnS
TVA

tVa
inCl.

SAnS
TVA

Giulietta Equipements

•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

5rH 4Su SPort PaCKagE 17

–  Volant en cuir Sport avec insertions en tissu microfibre sur la partie supérieure, surpiqûres rouges et commandes radio au volant (321)
–  assiette sportive (377)
–  Jantes en alliage Sport 17” avec pneus 225/45 (420)
–  Pédalier en aluminium (4CS)
–  Console centrale en aluminium foncé à effet de brossage (4MP)
–  rétroviseurs extérieurs satinés (4rr)
–  Étriers de freins peints rouges (4Su)
–  Paraboles des phares spécifiques foncées (5EM)
–  intérieur foncé incl. colonnes et pavillon de toit (5KW)
–  Minijupes (926)

seul avec 732 ou 212
disponible seul sur les versions distinctive

– 1’500.– 1’394.– –

Valeur du pack 2’950.– 2’742.–

Votre avantage prix 1’450.– 1’348.–

5rJ 4Su SPort PaCKagE 18

–  Volant en cuir Sport avec insertions en tissu microfibre sur la partie supérieure, surpiqûres rouges et commandes radio au volant (321)
–  assiette sportive (377)
–  Jantes en alliage Sport 18” avec pneus 225/40 (439)
–  Pédalier en aluminium (4CS)
–  Console centrale en aluminium foncé à effet de brossage (4MP)
–  rétroviseurs extérieurs satinés (4rr)
–  Étriers de freins peints rouges (4Su)
–  Paraboles des phares spécifiques foncées (5EM)
–  intérieur foncé incl. colonnes et pavillon de toit (5KW)
–  Minijupes (926)

seul avec 732 ou 212
disponible seul sur les versions distinctive

– 1’900.– 1’766.– –

Valeur du pack 3’450.– 3’206.–

Votre avantage prix 1’550.– 1’441.–

67n 253 PrEMiuM PaCKagE

–  Phares bi-xénon avec fonction aFS et lave-phares (230, 102)
–  Capteurs d’aide au stationnement arrière (52B)
–  rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants, rabattables (341)
–  Pack visibilité: capteur de pluie, capteur de luminosité, capteur anti-buée, capteur de qualité de l’air, rétroviseur intérieur photo-

chromatique (68a)
–  Pare-brise athermique avec film de protection réfléchissant les rayons infrarouge et bande foncée anti-éblouissement (253)

disponible seul sur les versions distinctive et Quadrifoglio Verde

– 1’900.– 1’766.– 1’900.– 1’766.–

Valeur du pack 2’690.– 2’500.– 2’690.– 2’500.–

Votre avantage prix 790.– 734.– 790.– 734.–
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CodE

ProgrESSion
PriX

diStinCtiVE
PriX

QuadriFoglio VErdE
PriX

tVa
inCl.

SAnS
TVA

tVa
inCl.

SAnS
TVA

tVa
inCl.

SAnS
TVA

Giulietta Equipements

•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

SÉCuritÉ

airbag conducteur, passager, latéraux avant et windowbags ● ● ●

désactivation des airbags avant ● ● ●

 SBr (dispositif d’alerte du bouclage des ceintures) ● ● ●

Ceinture de sécurité avec pré-tensionneurs ● ● ●

Ceinture de sécurité arrière avec enrouleur ● ● ●

Fixations isofix pour siège enfant ● ● ●

VdC (Vehicle dynamic Control) avec Hill Holder, aBS, aSr, EBd, dSt, assistance au freinage d’urgence et Electronic Q2 ● ● ●

 Feux de jour (drl) ● ● ●

 3e feu de stop à lEd ● ● ●

Phares antibrouillard ● ● ●

alfa Code immobiliseur ● ● ●

213 064 antivol volumétrique avec Safe lock 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–

Système de protection contre le feu FPS ● ● ●

912
Extincteur
–  pas avec les sièges réglables électriquement (177)

80.– 74.– 80.– 74.– 80.– 74.–

ConFort

 Phares avec dispositif «Follow Me Home» ● ● ●

Vitres électriques avant ● ● ●

023 Vitres électriques arrière avec fonction anti-pincement 280.– 260.– ● ●

Climatisation manuelle ● – –

140 Climatisation automatique bizone, avec rangement réfrigéré dans la boîte à gants et distribution d’air arrière 700.– 651.– ● ●

Chauffage supplémentaire
–  disponible seul sur les motorisations 2.0 Jtdm et 1750 tBi

● ● ●

416 régulateur de vitesse 450.– 418.– ● ●

ordinateur de bord ● ● ●

indicateur température extérieure ● ● ●

68a 253
Pack visibilité: capteur de pluie, capteur de luminosité, capteur anti-buée, capteur de qualité de l’air, rétroviseur intérieur photochroma-
tique, pare-brise athermique avec film de protection réfléchissant les rayons infrarouge et bande foncée anti-éblouissement
–  seul avec la climatisation automatique (140)

650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.–

dispositif «Start & Stop» ● ● –

Kit fumeurs ● ● ●

intÉriEur

Eclairage intérieur temporisé avec spot de lecture ● ● ●

5KW intérieur foncé incl. colonnes et pavillon de toit – Sport Package 17 / 18 ●
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CodE

ProgrESSion
PriX

diStinCtiVE
PriX

QuadriFoglio VErdE
PriX

tVa
inCl.

SAnS
TVA

tVa
inCl.

SAnS
TVA

tVa
inCl.

SAnS
TVA

Giulietta Equipements

•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

 Miroir de courtoisie passager éclairé intégré dans le pare-soleil ● ● ●

 Miroir de courtoisie conducteur éclairé intégré dans le pare-soleil – ● ●

Porte-verres / porte-cartes ● ● ●

 Boîte à gants éclairée ● ● ●

4MP Console centrale en aluminium foncé à effet de brossage – Sport Package 17 / 18 ●

 instrumentation confort avec éclairage rouge ● – –

4gF instrumentation de bord à matrice à éclairage blanc 250.– 232.– ● ●

4MQ Kit chrome 300.– 279.– ● ●

Volant en cuir avec insertions en noir opaque ● ● –

321
Volant en cuir Sport avec insertions en tissu microfibre sur la partie supérieure et surpiqûres rouges
– seul avec les commandes radio au volant (245 ou 709), les autoradios (41a ou 717) ou le système de navigation (5VZ ou 5Wa)

250.– 232.– 250.– 232.– ●

132 accoudoir avant avec rangement 200.– 186.– ● ●

 appuis-tête avant / arrière réglables en hauteur ● ● ●

appuis-tête avant anticoup de lapin ● ● ●

 Siège conducteur réglable en hauteur ● ● ●

454 Siège passager réglable en hauteur 100.– 93.– ● ●

40Y Siège conducteur réglable électriquement au niveau lombaire 250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.–

456
Siège passager réglable électriquement au niveau lombaire
–  seul avec le siège passager réglable en hauteur (454)

250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.–

452
Sièges avant chauffants
–  seul avec le siège passager réglable en hauteur (454) ou les sièges réglables électriquement (177)

400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–

177
Sièges électriques avec mémoire côté conducteur
–  seul avec les vitres électriques arrière (023), les sièges avant chauffants (452) et les sièges en cuir (211, 212, 727 ou 732)

1’000.– 929.– 900.– 836.– 900.– 836.–

accoudoir sièges arrière avec trappe à ski ● ● ●

appuie-tête arrière central ● ● ●

Banquette arrière rabattable asymétriquement ● ● ●

732
Sièges sport avec revêtement cuir / tissu
–  seul avec les Sport Packages (5rH ou 5rJ)

– 1’300.– 1’208.– ●

211
Sièges en cuir à effet tressé 
–  seul avec les sièges avant chauffants (452), le siège passager réglable en hauteur (454) ou les sièges réglables électriquement (177)

1’700.– 1’580.– 1’700.– 1’580.– 400.– 372.–

212
Sièges en cuir à effet côtelé
–  seul avec les sièges avant chauffants (452), le siège passager réglable en hauteur (454) ou les sièges réglables électriquement 

(177) et les Sport Packages (5rH ou 5rJ)
– 2’200.– 2’045.– 900.– 836.–

727
Sièges en cuir à effet côtelé
–  seul avec les sièges avant chauffants (452), le siège passager réglable en hauteur (454) ou les sièges réglables électriquement 

(177); pas avec les Sport Packages (5rH ou 5rJ)
– 2’200.– 2’045.– 900.– 836.–

 Feux de seuils des portes ● ● ●

018 Marchepieds en aluminium 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.–

Archiv: www.auto-preisliste.de

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet –  
weitere Veröffentlichung, Übermittlung, Reproduktion oder andere Nutzung dieser Datei ist  untersagt bzw. bedarf unserer schriftlichen Zustimmung.



1515

CodE

ProgrESSion
PriX

diStinCtiVE
PriX

QuadriFoglio VErdE
PriX

tVa
inCl.

SAnS
TVA

tVa
inCl.

SAnS
TVA

tVa
inCl.

SAnS
TVA

Giulietta Equipements

•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

4CS Pédalier en aluminium 250.– 232.– 250.– 232.– ●

 Coffre à bagages éclairé ● ● ●

Prise de courant 12V dans le coffre bagages ● ● ●

audio

41a autoradio avec lecteur Cd et MP3, antenne et 6 haut-parleurs ● ● ●

717 autoradio avec lecteur Cd et MP3, antenne double et 8 haut-parleurs 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

4J3
Blue&Me™: Bluetooth®, uSB et lecteur MP3, lecteur SMS, commandes vocales
–  seul avec le volant multifonction (709), l’autoradio (41a ou 717) ou le système de navigation (5VZ ou 5Wa)

550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–

5VZ 5JW
Système de navigation à cartes avec écran couleur 6,5”, tMC, 2d/perspective 3d à vue d’oiseau, lecteur Cd/MP3, carte de navi-
gation Sd Suisse/Europe

2’200.– 2’045.– 2’200.– 2’045.– 2’200.– 2’045.–

5Wa 5JW
Système de navigation à cartes avec écran couleur 6,5”, Blue&Me™, tMC, 2d/perspective 3d à vue d’oiseau, lecteur Cd/MP3, carte 
de navigation Sd Suisse/Europe
–  seul avec le volant multifonction (709) et l’autoradio (41a ou 717)

2’700.– 2’509.– 2’700.– 2’509.– 2’700.– 2’509.–

54K
Prédisposition navigateur portable
–  seul avec le Blue&Me™ (4J3)

70.– 65.– 70.– 65.– 70.– 65.–

245 Commandes radio au volant 350.– 325.– ● ●

709
Volant multifonction à 8 touches
–  seul avec le Blue&Me™ (4J3) ou le système de navigation avec Blue&Me™ (5Wa)

500.– 465.– 150.– 139.– 150.– 139.–

718
Système Hi-Fi Bose® avec 4 haut-parleurs, 4 tweeter et 1 subwoofer
–  seul avec l’autoradio (717) ou le système de navigation (5VZ ou 5Wa)

850.– 790.– 850.– 790.– 850.– 790.–

EXtÉriEur

 Pare-brise athermique ● ● ●

Essuie-vitre avec intermittences ● ● ●

lunette athermique ● ● ●

rétroviseurs extérieurs électriques dégivrants ● ● ●

341 rétroviseurs extérieurs électriques, dégivrants, rabattables 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–

rétroviseur extérieur gauche asphérique ● ● ●

rétroviseurs extérieurs de couleur carrosserie ● ● –

4rr rétroviseurs extérieurs satinés – Sport Package 17 / 18 ●

Correcteur assiette de phares ● ● ●

5EM Paraboles des phares spécifiques foncées – Sport Package 17 / 18 ●

102 lave-phares 250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.–

230
Phares bi-xénon avec fonction aFS
–  seul avec les lave-phares (102)

990.– 920.– 990.– 920.– 990.– 920.–

logo Quadrifoglio Verde – – ●

070 Vitres teintées arrière 250.– 232.– 250.– 232.– ●
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CodE

ProgrESSion
PriX

diStinCtiVE
PriX

QuadriFoglio VErdE
PriX

tVa
inCl.

SAnS
TVA

tVa
inCl.

SAnS
TVA

tVa
inCl.

SAnS
TVA

Giulietta Equipements

•= de série    – = pas disponible    A = en alternative sans supplément de prix

377
assiette sportive
–  seul avec les jantes en alliage 17” ou 18”

400.– 372.– 400.– 372.– ●

400
toit ouvrant électrique avec finitions intérieures foncées (colonnes et pavillon de toit)
–  seul avec les vitres électriques arrière (023)

1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.–

4Su
Étriers de freins peints rouges
–  seul avec les jantes en alliage 17” ou 18”

– Sport Package 17 / 18 ●

52B
Capteurs de stationnement arrière, intégrés dans le pare-chocs, avec signal acoustique à l’approche d’un obstacle
–  seul avec l’instrumentation de bord à matrice à éclairage blanc (4gF)

500.– 465.– 500.– 465.– 500.– 465.–

 ouverture du coffre à bagages avec bouton électrique push-push sur le logo alfa ● ● ●

Spoiler arrière ● ● ●

926 Minijupes 250.– 232.– 250.– 232.– ●

 
Pot d’échappement chromé, Ø 80 mm, avec une sortie unique
–  pas sur les motorisations 2.0 Jtdm et 1750 tBi 

● ● ●

Pot d’échappement chromé, Ø 80 mm, avec deux sorties séparées
–  disponible seul sur les motorisations 2.0 Jtdm et 1750 tBi

● ● ●

PEinturES

5B2 Peinture pastel spécifique 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

58B Peinture métallisée noir Etna 800.– 744.– 800.– 744.– 800.– 744.–

210 Peinture métallisée 800.– 744.– 800.– 744.– 800.– 744.–

270
Peinture à trois couches
–  seul avec les rétroviseurs extérieurs satinés (4rr)

3’000.– 2’788.– 3’000.– 2’788.– 3’000.– 2’788.–

JantES

Jantes en acier 16’’ avec pneus 205/55 ● – –

432 Jantes en alliage Sport 16’’ avec pneus 205/55 800.– 744.– ● –

431 Jantes en alliage élégantes 16’’ avec pneus 205/55 800.– 744.– A –

420 Jantes en alliage Sport 17’’ avec pneus 225/45 1’500.– 1’394.– 700.– 651.– –

433 Jantes en alliage élégantes 17’’ avec pneus 225/45 1’500.– 1’394.– 700.– 651.– –

421 Jantes en alliage Super Sport 17’’ avec pneus 225/45 1’600.– 1’487.– 800.– 744.– ●

435 Jantes en alliage Sport 18’’ avec pneus 225/40 2’000.– 1’859.– 1’200.– 1’115.– 400.– 372.–

439 Jantes en alliage Sport 18’’ avec pneus 225/40 2’000.– 1’859.– 1’200.– 1’115.– 400.– 372.–

55E Jantes en alliage Sport 18’’ avec pneus 225/40, avec traitement foncé – – 400.– 372.–

Kit réparation des pneus ● ● ●

803 roue de secours pour jantes 16’’ 70.– 65.– 70.– 65.– –

4uE roue de secours pour jantes 17’’ ou 18’’ 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.–
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Giulietta Linea Accessori

CodE rouES

50903313 Set jantes en alliage 18" Chrome titan

50903304 Jante en alliage 18" Chrome titan

50903314 Set jantes en alliage 18" blanc

50903305 Jante en alliage 18" blanc

71805865 Buchon couvre-valve des pneus avec logo

Pi-136 roue compléte hiver 16”

Pi-137 roue compléte hiver 16”

Pi-138 roue compléte hiver 17”

Pi-139 roue compléte hiver 17”

tuning

50903309 Minijupes latéraux inférieurs

50903505 Minijupes latéraux supérieurs

50903311 Spoiler avant

50903516 Kit deuxième pot d'échappement côté droite

50903312 Jupe arrière

50903308 Spoiler de toit en carbone

50903337 Kit 2 bavettes arrière

71805867 Kit 2 déflecteurs avant

50903343 Pédalier sportif et repose-pied en aluminium

50903396 rétroviseur gris titan

50903296 rétroviseur chrome satiné

50903297 rétroviseur chrome brillant

50903353 rétroviseur à effet de carbone

50903494 Calandre avant en fibres de carbone

50903315 Set revêtement console en fibres de carbone

tuning

50903495 Set revêtement console en Blanc ghiaccio

50903496 Set revêtement console en rosso alfa

50903497 Set revêtement console en Bleu Profond

50903507 Set revêtement console en rosso Competizione

50903514 Set revêtement console en aluminium

71805868 Bouchon de réservoir d'essence en aluminium

50903499 Bouchon d’huile (Essence)

50903517 Bouchon d’huile (diesel)

intÉriEur

50903323 Marchepieds avant éclairés 

50903339 tapis en velours (set de 4 pièces) avec surpiqûres noires

50903340 tapis en velours (set de 4 pièces) avec surpiqûres rouges

71805866 tapis en gomme 

71805897 Pommeau de levier de vitesse en fibres de carbone

71805898 Pommeau de levier de vitesse noir opaque

71805899 Pommeau de levier de vitesse Blanc ghiaccio

71805900 Pommeau de levier de vitesse rosso alfa

71805901 Pommeau de levier de vitesse Bleu Profond

71805935 Pommeau de levier de vitesse rosso Competizione

tEMPS liBrE

50903328 Barres porte-tout 

50903493 interface iPod sur la radio de série

71805872 rideau pare-soleil Privacy

50903501 Set de fixation pour les bagages

tEMPS liBrE

50903327 System infotainment avec dVd

50903342 Pédalier spécifique pour école de conduite

71805892 Protection rigide pour coffre à bagages

71805893
accessoires pour la protection rigide pour coffre à 
bagages (71805892)

71805894
Casier pour la protection rigide pour coffre à  
bagages (71805892)

71805895
Bras pour la protection rigide pour coffre à bagages 
(71805892)

71805896
Fixation pour la protection rigide pour coffre à 
bagages (71805892)

50903481 grille de séparation pour le chien

50903332 Filet de fixation sur le plancher du coffre â bagages

50903374 Filet de fixation sur les flancs du coffre

50903378 Filet de fixation sous la porte du coffre

50903333 Filet de fixation sur le tunnel côte passager

50903482
Set complet de filets de fixation (50903332-
50903374-50903378-50903333)

50903491 Protection rigide pour le coffre à bagages

50903480 Crochet d’attelage extractible

50903488 Câbles d'attelage 13 iSo

50903489 Câbles d'attelage 13 WESt

50903490 Câbles d'attelage 7 iSo

SÉCuritÉ

50903331 Housse de protection pour intérieur

50903335 Boulons antivol

Jantes en alliage

431 439433415432 435421 55E420
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Giulietta Prezzi
Prezzi di vendita consigliati 
in CHF iVa 7.6 % compresa / 
IVA 7.6 % esclusa

Fiat Group Automobiles Switzerland SA 
si riserva il diritto di modificare i prezzi 
così come l’equipaggiamento in qualsi-
asi momento e senza preavviso.

MotoriSaZionE

CodE ProgrESSion CodE diStinCtiVE CodE QuadriFoglio VErdE

1.4 turbo 120 CV B51 28’900.– 26’859.– C51 31’400.– 29’182.–

1.4 turbo Multiair 170 CV B53 33’200.– 30’855.– C53 35’700.– 33’178.–

1750 tBi 235 CV C54 39’900.– 37’082.–

2.0 Jtdm 170 CV B58 36’200.– 33’643.– C58 38’700.– 35’967.–

Giulietta Dati tecnici
1.4 turbo 120 CV 1.4 turbo Multiair 170 CV 1750 tBi 235 CV 2.0 Jtdm 170 CV*

Cilindrata cm3 1368 1368 1742 1956

Potenza max kW (CV - CE) a giri /min 88 (120) 5000 125 (170) 5500 173 (235) 5500 125 (170) 4000

Coppia max nm-CEE (kgm-CE) a giri/min 206 (21.0) 1750 230 (23.4) 2250 300 (30.5) 4500 320 (32.5) 1500

Coppia max nm-CEE (kgm-CE) a giri/min - Sport 206 (21.0) 1750 250 (25.4) 2500 340 (34.6) 1900 350 (35.6) 1750

Peso in ordine di marcia uE, incl. conducente 75 kg (kg) 1355 1365 1395 1395

Capacità serbatoio 60 60 60 60

Velocità max. (km/h) 195 218 242 218

accelerazione (1 persona + 30 kg): 0-100 km/h 9.4 7.8 6.8 8

Consumo normalizzato di carburante (99/100/Eu) l/100 km 
(extra-urbano / urbano / combinato)

5.3 / 8.4 / 6.4 4.6 / 7.8 / 5.8 5.8 / 10.8 / 7.6 4.1 / 5.8 / 4.7

Cambio (marce) M (6) M (6) M (6) M (6)

Emissioni C02 (g/km) 149 134 177 124

Categoria d’efficienza energetica B A D A

* Filtro antiparticolato di serie
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Giulietta Dimensionen

Carozzeria – Dimensioni

lunghezza / larghezza (mm) 4351/1798 4351/1798 4351/1798 4351/1798

altezza (mm) 1465 1465 1465 1465

Passo (mm) 2634 2634 2634 2634

Carreggiata anteriore / posteriore (mm) 1554/1554 1554/1554 1554/1554 1554/1554

Capacità bagagliaio (dm3) 350 350 350 350

1.4 turbo 120 CV 1.4 turbo Multiair 170 CV 1750 tBi 235 CV 2.0 Jtdm 170 CV

1554

1798

1554

762955 2634

4351

14
65

1554

1798

1554

762955 2634

4351

14
65

1554

1798

1554

762955 2634

4351

14
65

Archiv: www.auto-preisliste.de

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet –  
weitere Veröffentlichung, Übermittlung, Reproduktion oder andere Nutzung dieser Datei ist  untersagt bzw. bedarf unserer schriftlichen Zustimmung.



2020

CodiCE

ProgrESSion
PrEZZo

diStinCtiVE
PrEZZo

QuadriFoglio VErdE
PrEZZo

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

Giulietta Dotazioni della vettura

•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

5rH 4Su SPort PaCKagE 17

– Volante Sportivo in pelle con inserti scamosciati nella parte superiore e cuciture rosse e comandi radio al volante (321)
– assetto sportivo (377)
– Cerchi in lega sportivi 17” con pneumatici 225/45 (420)
– Pedaliera in alluminio (4CS)
– Mostrine in alluminio spazzolato scuro (4MP)
– Specchi retrovisore esterni satinati (4rr)
– Pinze freno verniciate di colore rosso (4Su)
– Proiettori con finizione scura (5EM)
– Finizione interne scure per parte superiore abitacolo e colone (5KW)
– Minigonne (926)

solo con 732 oppure 212
disponibile solo sulle versioni distinctive

– 1’500.– 1’394.– –

Valore del pack 2’950.– 2’742.–

Vostro vantaggio prezzo 1’450.– 1’348.–

5rJ 4Su SPort PaCKagE 18

– Volante Sportivo in pelle con inserti scamosciati nella parte superiore e cuciture rosse e comandi radio al volante (321)
– assetto sportivo (377)
– Cerchi in lega sportivi 18” con pneumatici 225/40 (439)
– Pedaliera in alluminio (4CS)
– Mostrine in alluminio spazzolato scuro (4MP)
– Specchi retrovisore esterni satinati (4rr)
– Pinze freno verniciate di colore rosso (4Su)
– Proiettori con finizione scura (5EM)
– Finizione interne scure per parte superiore abitacolo e colone (5KW)
– Minigonne (926)

solo con 732 oppure 212
disponibile solo sulle versioni distinctive

– 1’900.– 1’766.– –

Valore del pack 3’450.– 3’206.–

Vostro vantaggio prezzo 1’550.– 1’441.–

67n 253 PrEMiuM PaCKagE

– Proiettori bixenon con funzione aFS e lavafari (230, 102)
– Sensore parcheggio posteriore (52B)
– Specchi esterni elettrici, riscaldabili e ribaltabili elettricamente (341)
–  Pack Visibilità: sensore pioggia, sensore crepuscolare, sensore appannamento, sensore inquinamento, specchi retrovisori elettro-

cromici (68a)
–  Parabrezza termico con lamina riflettente infrarosso e fascia scura antiabbagliamento (253)

disponibile solo sulle versioni distinctive e Quadrifoglio Verde

– 1’900.– 1’766.– 1’900.– 1’766.–

Valore del pack 2’690.– 2’500.– 2’690.– 2’500.–

Vostro vantaggio prezzo 790.– 734.– 790.– 734.–

Archiv: www.auto-preisliste.de

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet –  
weitere Veröffentlichung, Übermittlung, Reproduktion oder andere Nutzung dieser Datei ist  untersagt bzw. bedarf unserer schriftlichen Zustimmung.



2121

CodiCE

ProgrESSion
PrEZZo

diStinCtiVE
PrEZZo

QuadriFoglio VErdE
PrEZZo

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

Giulietta Dotazioni della vettura

•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

SiCurEZZa

airbag lato guida, lato passeggero, laterali anteriori e windowbag ● ● ●

Chiave disabilitazione airbag frontale ● ● ●

 SBr (Sistema di controllo delle cinture) ● ● ●

Cinture di sicurezza con pretensionatori ● ● ●

Cinture di sicurezza posteriore con arrotolatore ● ● ●

attachi isofix per seggiolino bimbi ● ● ●

Vehicle dynamic Control con Hill Holder, aBS, aSr, EBd, dSt, Brake assistant e Electronic Q2 ● ● ●

 luci diurne a lEd (drl) ● ● ●

 terzo stop a lEd ● ● ●

Fendinebbia ● ● ●

alfa Code immobilizer ● ● ●

213 064 antifurto volumetrico con Safe lock 550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–

Sistema di protezione contro il fuoco FPS ● ● ●

912
Estintore
–  non con i sedili regolabili elettricamente (177)

80.– 74.– 80.– 74.– 80.– 74.–

CoMFort

 Fari con dispositivo «Follow Me Home» ● ● ●

alzacristalli elettrici anteriori ● ● ●

023 alzacristalli elettrici posteriori con dispositivo antipizzicamento 280.– 260.– ● ●

Climatizzatore manuale ● – –

140 Climatizzatore automatico bi-zona in temperatura con vano refrigerato nel cassetto plancia e canalizzazione aria posti posteriori 700.– 651.– ● ●

riscaldatore supplementare
–  disponibile solo sulle motorizzazioni 2.0 Jtdm e 1750 tBi

● ● ●

416 Cruise Control 450.– 418.– ● ●

trip Computer ● ● ●

Sensore temperatura esterna ● ● ●

68a 253
Pack visibilità: sensore pioggia, sensore crepuscolare, sensore appannamento, sensore inquinamento, specchi retrovisori  
elettrocromici, parabrezza termico con lamina riflettente infrarosso e fascia scura antiabbagliamento
–  solo con il climatizzatore automatico (140)

650.– 604.– 650.– 604.– 650.– 604.–

dispositivo «Start & Stop» ● ● –

Kit fumatori ● ● ●

intErni

Plafoniera anteriore con spot temporizzatore luci ● ● ●

5KW Finizione interne scure per parte superiore abitacolo e colone – Sport Package 17 / 18 ●
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CodiCE

ProgrESSion
PrEZZo

diStinCtiVE
PrEZZo

QuadriFoglio VErdE
PrEZZo

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

Giulietta Dotazioni della vettura

•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

 illuminazione specchio su pantina lato passegero ● ● ●

 illuminazione specchio su pantina lato guida – ● ●

Portabicchieri / portaschede ● ● ●

 Cassetto plancia con illuminazione ● ● ●

4MP Mostrine in alluminio spazzolato scuro – Sport Package 17 / 18 ●

 Strumento confort con illuminazione rossa ● – –

4gF Quadro matrix ad illuminazone bianca 250.– 232.– ● ●

4MQ Kit cromo 300.– 279.– ● ●

Volante in pelle con mostrina verniciata nero opaco ● ● –

321
Volante Sportivo in pelle con inserti scamosciati nella parte superiore e cuciture rosse
–  solo con i comandi radio al volante (245 oppure 709), le autoradio (41a oppure 717) oppure il sistema di navigazione (5VZ oppure 

5Wa)
250.– 232.– 250.– 232.– ●

132 Bracciolo anteriore con vano portaoggetti 200.– 186.– ● ●

 appoggiatesta anteriore e posteriore regolabili in altezza ● ● ●

appoggiatesta anteriori con protezione contro il colpo di frusta ● ● ●

 Sedile guida regolabile in altezza ● ● ●

454 Sedile passeggero regolabile in altezza 100.– 93.– ● ●

40Y regolazione lombare elettrica sedile guida 250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.–

456
regolazione lombare elettrica sedile passeggero
–  solo con il sedile passeggero regolabile in altezza (454)

250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.–

452
Sedili anteriori riscaldati
–  solo con il sedile passeggero regolabile in altezza (454) oppure i sedili regolabili elettricamente (177)

400.– 372.– 400.– 372.– 400.– 372.–

177
Sedili elettrici anteriori con memoria lato guida
–  solo con le alzacristalli posteriori (023), sedili anteriori riscaldati (452) e sedili in pelle (211, 212, 727 opure 732)

1’000.– 929.– 900.– 836.– 900.– 836.–

appoggiabraccia sedile posteriore con vano passaggio sci ● ● ●

appoggiatesta centrale posteriore ● ● ●

Sedile posteriore ribaltabile asimmetricamente ● ● ●

732
Sedili Sportivo con rivestimento misto pelle / tessuto
–  solo con i Sport Package (5rH oppure 5rJ)

– 1’300.– 1’208.– ●

211
Sedili in pelle intrecciata
–  solo con i sedili anteriori riscaldati (452), il sedile passeggero regolabile in altezza (454) oppure i sedili regolabili elettricamente 

(177)
1’700.– 1’580.– 1’700.– 1’580.– 400.– 372.–

212
Sedili in pelle a cannelloni 
–  solo con i sedili anteriori riscaldati (452), il sedile passeggero regolabile in altezza (454) oppure i sedili regolabili elettricamente 

(177) e i Sport Package (5rH oppure 5rJ)
– 2’200.– 2’045.– 900.– 836.–

727
Sedili in pelle a cannelloni 
–  solo con i sedili anteriori riscaldati (452), il sedile passeggero regolabile in altezza (454) oppure i sedili regolabili elettricamente 

(177); non con i Sport Package (5rH oppure 5rJ)
– 2’200.– 2’045.– 900.– 836.–
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CodiCE

ProgrESSion
PrEZZo

diStinCtiVE
PrEZZo

QuadriFoglio VErdE
PrEZZo

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

Giulietta Dotazioni della vettura

•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

 luci pozzanghera su porte ● ● ●

018 Batticalcagno in alluminio 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.–

4CS Pedaliera in alluminio 250.– 232.– 250.– 232.– ●

 Bagagliaio con illuminazione ● ● ●

Presa corrente 12V nel bagagliaio ● ● ●

audio

41a autoradio con lettore Cd e MP3, antenna e 6 altoparlanti ● ● ●

717 autoradio con lettore Cd e MP3, doppia antenna e 8 altoparlanti 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

4J3
Blue&Me™: Bluetooth®, uSB e MP3 player, SMS interpreter comandi vocali 
–  solo con il volante mutlifunzionale (709), l’autoradio (41a oppure 717) oppure il sistema di navigazione (5VZ oppure 5Wa)

550.– 511.– 550.– 511.– 550.– 511.–

5VZ 5JW radionavigatore a mappe con schermo a colori da 6,5” tMC, vista 2d/3d, sistema audio Cd/MP3, mappe Svizzera/Europa su carta Sd 2’200.– 2’045.– 2’200.– 2’045.– 2’200.– 2’045.–

5Wa 5JW
radionavigatore a mappe con schermo a colori da 6,5”, Blue&Me™, tMC, vista 2d/3d, sistema audio Cd/MP3, mappe Svizzera/ 
Europa su carta Sd 
–  solo con il volante mutlifunzionale (709) e l’autoradio (41a oppure 717)

2’700.– 2’509.– 2’700.– 2’509.– 2’700.– 2’509.–

54K
Predisposizione per navigatore portatile
–  solo con il Blue&Me™ (4J3)

70.– 65.– 70.– 65.– 70.– 65.–

245 Comandi radio al volante 350.– 325.– ● ●

709
Volante multifunzionale con 8 tasti
–  solo con il Blue&Me™ (4J3) oppure il sistema di navigazione con Blue&Me™ (5Wa)

500.– 465.– 150.– 139.– 150.– 139.–

718
Sistema audio Hi-Fi Bose® con 4 altoparlanti, 4 tweeter e 1 subwoofer
–  solo con l’autoradio (717) oppure il sistema di navigazione (5VZ oppur 5Wa)

850.– 790.– 850.– 790.– 850.– 790.–

EStErni

 Parabrezza atermica ● ● ●

tergilunotto con intermittenza ● ● ●

lunotto termico ● ● ●

Specchi esterni elettrici con disappannamento ● ● ●

341 Specchi esterni elettrici, riscaldabili e ribaltabili elettricamente 300.– 279.– 300.– 279.– 300.– 279.–

Specchio asferico lato guida ● ● ●

Specchi retrovisori esterni verniciati colore vettura ● ● –

4rr Specchi retrovisore esterni satinati – Sport Package 17 / 18 ●

Correttore assetto fari ● ● ●

5EM Proiettori con finizione scura – Sport Package 17 / 18 ●

102 lavafari 250.– 232.– 250.– 232.– 250.– 232.–

230
Proiettori bixenon con funzione aFS
–  solo con i lavafari (102)

990.– 920.– 990.– 920.– 990.– 920.–

Sigla Quadrifoglio Verde – – ●
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CodiCE

ProgrESSion
PrEZZo

diStinCtiVE
PrEZZo

QuadriFoglio VErdE
PrEZZo

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

iVa
inCl.

SEnzA
IVA

Giulietta Dotazioni della vettura

•= di serie    – = non disponibile    A = in alternativa senza prezzo aggiuntivo

070 Vetri posteriori oscurati 250.– 232.– 250.– 232.– ●

377
assetto sportivo
–  solo con i cerchi in lega da 17” oppure da 18”

400.– 372.– 400.– 372.– ●

400
tetto apribile elettrico con finizione interne scure per parte superiore abitacolo e colone
–  solo con gli alzacristalli elettrici posteriori (023)

1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.– 1’450.– 1’348.–

4Su
Pinze freno verniciate di colore rosso
–  solo con i cerchi in lega da 17” oppure da 18”

– Sport Package 17 / 18 ●

52B
Sensore parcheggio posteriore integrato nel paraurti con segnalazione acustica di avvicinamento ad ostacolo
–  solo con il quadro matrix ad illuminazone bianca (4gF)

500.– 465.– 500.– 465.– 500.– 465.–

 Vano baule con apertura con pulsante elettrico push-push su scudetto alfa romeo ● ● ●

Spoiler posteriore ● ● ●

926 Minigonne 250.– 232.– 250.– 232.– ●

 
terminale scarico codino cromato Ø 80 mm singolo
–  non sulle motorizzazioni 2.0 Jtdm e 1750 tBi 

● ● ●

terminale scarico codino cromato Ø 80 mm doppi
–  disponibili solo sulle motorizzazioni 2.0 Jtdm e 1750 tBi

● ● ●

VErniCiatura

5B2 Verniciatura pastello specifica 350.– 325.– 350.– 325.– 350.– 325.–

58B Verniciatura metallizzata nero Etna 800.– 744.– 800.– 744.– 800.– 744.–

210 Verniciatura metallizzata 800.– 744.– 800.– 744.– 800.– 744.–

270
Verniciatura tristrato
–  solo con i specchi retrovisore esterni satinati (4rr)

3’000.– 2’788.– 3’000.– 2’788.– 3’000.– 2’788.–

CErCHi

Cerchi in lamiera con pneumatici 205/55 ● – –

432 Cerchi in lega sportivi 16’’ con pneumatici 205/55 800.– 744.– ● –

431 Cerchi in lega elegante 16’’ con pneumatici 205/55 800.– 744.– A –

420 Cerchi in lega sportivi 17’’ con pneumatici 225/45 1’500.– 1’394.– 700.– 651.– –

433 Cerchi in lega elegante 17’’ con pneumatici 225/45 1’500.– 1’394.– 700.– 651.– –

421 Cerchi in lega Super Sport 17’’ con pneumatici 225/45 1’600.– 1’487.– 800.– 744.– ●

435 Cerchi in lega sportivi 18’’ con pneumatici 225/40 2’000.– 1’859.– 1’200.– 1’115.– 400.– 372.–

439 Cerchi in lega sportivi 18’’ con pneumatici 225/40 2’000.– 1’859.– 1’200.– 1’115.– 400.– 372.–

55E ruota in lega 18’’ con trattamento scuro – – 400.– 372.–

Kit gonfiaggio pneumatici ● ● ●

803 ruotino di scorta per cerchi da 16’’ 70.– 65.– 70.– 65.– –

4uE ruotino si scorta per cerchi da 17’’ e 18’’ 100.– 93.– 100.– 93.– 100.– 93.–
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Giulietta Linea Accessori

CodiCE ruotE

50903313 Kit cerchi in lega da 18”, colore titane Chrome

50903304 Cerchio in lega singolo da 18’’, colore titane Chrome

50903314 Kit cerchi in lega da 18’’ trattamento (bianco)

50903305 Cerchio in lega da 18” trattamento (bianco)

71805865 Kit coprivalvole pneumatici con logo

Pi-136 ruota completa invernale 16”

Pi-137 ruota completa invernale 16”

Pi-138 ruota completa invernale 17”

Pi-139 ruota completa invernale 17”

tuning

50903309 Kit minigonne inferiori

50903505 Kit minigonne superiori

50903311 dam anteriore 

50903516 Kit secondo terminale di scarico destra

50903312 dam posteriore

50903308 Spoiler posteriore in carbonio

50903337 Kit 2 paraspruzzi posteriori

71805867 Kit 2 deflettori finestrini anteriori

50903343 Kit Pedaliera sportiva con poggiapiede

50903396 Calotte per specchi esterni grigio titanio

50903296 Calotte per specchi esterni cromo satinato

50903297 Calotte per specchi esterni cromo lucido

50903353 Calotte per specchi esterni rivestimento fibra di carbonio

50903494 Calandra con barre orizzontali in fibra di carbonio

50903315 Kit mostrine ricoprimento plancia in fibra di carbonio

tuning

50903495 Kit mostrine ricoprimento plancia Bianco ghiaccio

50903496 Kit mostrine ricoprimento plancia rosso alfa

50903497 Kit mostrine ricoprimento plancia Blu Profondo

50903507 Kit mostrine ricoprimento plancia rosso Competizione

50903514 Kit mostrine ricoprimento plancia alluminio

71805868 tappo benzina in alluminio

50903499 tappo olio motore benzina

50903517 tappo olio motori diesel

intErni

50903323 Kit batticalcagno illuminati anteriore

50903339 Kit tappeti giulietta con cuciture nere

50903340 Kit tappeti giulietta con cuciture rosse

71805866 Kit 4 tappeti in gomma con nome giulietta

71805897 Kit pomello cambio in fibra di carbonio (pomello, cuffia)

71805898 Pomello cambio nero opaco

71805899 Pomello cambio Bianco ghiaccio

71805900 Pomello cambio rosso alfa

71805901 Pomello cambio Blu Profondo

71805935 Pomello cambio rosso Competizione

tEMPo liBEro

50903328 Barre portatutto

50903493 interfaccia iPod sulla radio di serie

71805872 tendina parasole Privacy

50903501 Blocchi di trattenimento bagagli

tEMPo liBEro

50903327 Sistema infotainment con dVd

50903342 Kit doppi comandi

71805892 organizer vano baule con guide

71805893
accessorio organizer per l'organizer vano baule con 
guide (71805892)

71805894
Cesta spesa organizer per l'organizer vano baule con 
guide (71805892)

71805895
Bracci organizer per l'organizer vano baule con guide 
(71805892)

71805896
nastro organizer per l'organizer vano baule con guide 
(71805892)

50903481 rete separazione cani

50903332 reti di trattenimento oggetti piano bagaglio

50903374 reti di trattenimento oggetti fiancate bagagliaio

50903378 rete di trattenimento oggetti sotto portellone

50903333
rete di trattenimento oggetti su tunnel lato destra 
anteriore

50903482
Kit completo reti (50903332-50903374-50903378-
50903333)

50903491 Contenitore protezione vano bagagli 

50903480 gancio traino estraibile 

50903488 Cablaggio gancio traino 13 iSo

50903489 Cablaggio gancio traino 13 WESt

50903490 Cablaggio gancio traino 7 iSo

SiCurEZZa

50903331 telo coprivettura

50903335 Kit bulloni antifurto

Cerchi in lega

431 439433415432 435421 55E420
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Giulietta

Garantie und Service
3 JaHrE SWiSS toP garantiE Alfa Romeo offeriert Ihnen 2 Jahre Totalgarantie auf Bestandteile 
und Arbeit für unbeschränkten kilometerstand. Das Alfa Romeo-Vertreternetz offeriert Ihnen eine 
Verlängerung dieser Garantie auf Ersatzteile und Arbeit für das 3. Betriebsjahr (max. 100‘000 km).  
Weitere Details sind separat in den allgemeinen Bedingungen der Swiss Top Garantie enthalten.

toP aSSiStanCE
Mit Top Assistance können Sie diese Garantieleistungen direkt bei Ihrem offiziellen Händler 
um bis zu zwei Jahre verlängern.
4. Jahr / 120’000 km CHF 590.–
4. und 5. Jahr / 150’000 km CHF 1’150.–

3 JaHrE laCKgarantiE Auf sämtlichen von seinem Vetreternetz verkauften Fahrzeugen ge-
währt Alfa Romeo während 3 Jahren eine Garantie für eventuelle Schäden an der lackierung.

8 JaHrE antiKorroSionSgarantiE Diese Garantie auf karosserie und Unterboden des 
Fahrzeuges ist bei unbeschränktem kilometerstand während 8 Jahren gültig.

3 JaHrE toP MoBilitE kostenloses Dienstleistungsangebot für ungestörte Mobilität in ganz 
Europa bei Panne oder Unfall, während 3 Jahre.

ErSatZFaHrZEug Bei Ausfall während mehr als 24 Stunden Ihres unter Garantie stehenden 
Fahrzeuges, stellt Ihnen Ihr Vertreter gratis ein Ersatzfahrzeug – je nach Verfügbarkeit – zur 
Verfügung.

inFolinE Die Gratis-Telefonnummer 0800 810 855 steht Ihnen von Montag bis Samstag 
zwischen 8 Uhr und 20 Uhr für alle Fragen bezüglich Vertreternetz, Produkte und Alfa Romeo-
Dienstleistungen zur Verfügung.

Leasing / Finanzierung
alFa roMEo Finance bietet Ihnen eine komplette Auswahl an Finanzierungsmöglichkeiten, 
die Ihren Bedürfnissen entsprechen.

Full lEaSing
alFa roMEo Finance offeriert ein ausschliesslich für Unternehmen entwickeltes Programm. 
Entscheiden Sie sich für grösstmögliche administrative Einfachheit und profitieren Sie von der 
optimalen Flexibilität und Auswahl mit einem ständig aktuellen Fahrzeugpark! Verlangen Sie 
bei Ihrem AlFA ROMEO-Vertreter eine individuelle Offerte.

Treibstoff-Verbrauch
Die Verbrauchsangaben in unseren Verkaufsunterlagen sind europäische Treibstoff-norm-ver-
brauchsangaben, die zum Vergleich der Fahrzeuge dienen. In der Praxis können diese je nach 
Fahrstil, zuladung, Topographie und Jahreszeit teilweise deutlich abweichen. Wir empfehlen 
ausserdem den Eco-drive-Fahrstil zur Schonung der Ressourcen.

Garantie et Services
3 anS SWiSS toP garantiE Alfa Romeo offre 2 ans de garantie totale sur les composants et 
main-d’œuvre, kilométrage illimité. le réseau des concessionnaires Alfa Romeo vous offre une 
extension de la garantie pour la troisième année qui couvre les pièces et la main-d’œuvre (jusqu’à 
100’000 km). Des détails plus précis sont fournis dans la description des conditions générales de 
la Swiss Top Garantie.

toP aSSiStanCE
Avec l’assurance Top Assistance, vous pouvez prolonger ces mêmes pres-tations jusqu’à 
deux ans supplémentaires directement auprès de votre concessionnaire officiel!
4e an / 120’000 km CHF 590.–
4e et 5e an / 150’000 km CHF 1’150.–

3 anS dE garantiE Sur la PEinturE Alfa Romeo offre une garantie de 3 ans sur la pein-
ture de toutes les voitures vendues par son réseau de vente.

8 anS dE garantiE antiCorroSion Cette garantie sur la carrosserie et le soubassement est 
valable pendant 8 ans, sans limitation de kilométrage.

3 anS toP MoBilitE Ensemble de prestations gratuites valables dans toute l’Europe que garantissent 
votre mobilité en cas de panne ou accident pendant 3 ans.

VoiturE dE rEMPlaCEMEnt Si votre véhicule sous garantie est immobilisé pendant plus 
de 24 heures, votre agent met gratuitement une voiture de remplacement à votre disposition 
– en fonction des disponibilités. 

inFolinE le numéro de téléphone gratuit 0800 810 844, en service du lundi au samedi, de 8 
heures à 20 heures, est à votre entière disposition pour des questions concernant le réseau, 
les différents produits ainsi que les différents services Alfa Romeo.

Leasing / Financement
alFa roMEo Finance vous propose toute une série de possibilités de financement corre-
spondant à vos besoins.

Full lEaSing
alFa roMEo Finance offre un programme exclusivement destiné aux entreprises. Optez pour 
la simplicité administrative et offrez-vous un maximum de flexibilité et de choix avec un parc de 
véhicules toujours actuel.Demandez une offre personnalisée chez votre concessionnaire AlFA 
ROMEO.

Consommations de carbourant
les données de consommation indiquées dans nos documents de vente sont basées sur le cycle 
européen de consommation normalisée qui a pour objectif de permettre une comparaison entre les 
véhicules. En usage quotidien la consommation peut varier sensiblement en fonction du style de 
conduite, de la charge, de la topographie  et des conditions climatiques. nous recommandons par 
ailleurs le mode de conduite eco-drive respectueux de l’environnement.
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Garanzie e Servizi 
3 anni SWiSS toP garantiE Alfa Romeo offre 2 anni di garanzia totale su componenti e ma-
nodopera, chilometraggio illimitato. la rete di concessionari Alfa Romeo offre un’estensione 
della garanzia per il 3° anno che copre i costi della manodopera e dei ricambi (massimo 
100’000 km). Dettagli più precisi sono forniti nel descrittivo delle condizioni generali di Swiss 
Top Garantie.

toP aSSiStanCE
Con l’assicurazione Top Assistance, lei può prolungare queste stesse prestazioni fino a due 
anni supplementari direttamente presso il vostro concessionario ufficiale di fiducia!
4º anno / 120’000 km CHF 590.–
4º e 5º anno / 150’000 km CHF 1’150.–

3 anni di garanZia Sulla VErniCE Alfa Romeo offre una garanzia di 3 anni sulla vernice 
di tutte le vetture vendute tramite la propia rete di vendita.

8 anni di garanZia Contro la CorroSionE Tale garanzia sulla carrozzeria e sul pianale 
ha una validità di 8 anni, senza limiti di percorrenza.

3 anni toP MoBilitE Serie di prestazioni gratuite valide in tutta Europa che garantisco-no la 
vostra mobilità in caso di guasto o incidente durante 3 anni.

VEttura SoStitutiVa In caso di immobillizzazione della vostra vettura per più di 24 ore nel 
periodo di garanzia, il vostro concessionario metterà gratuitamente a vostra disposizione una 
vettura sostituva, in base alle disponibilità. 

inFolinE Il numero gratuito 0800 810 833 è in servizio dal lunedì al sabato, dalle ore 8 alle 
ore 20, ed è a vostra disposizione per tutte le domande concernenti la rete, i diversi prodotti 
e i numerosi servizi Alfa Romeo.

Leasing / Finanziamento
alFa roMEo Finance vi propone un ampio ventaglio di opzioni di finanziamento in funzione 
delle vostre necessità.

Full lEaSing
alFa roMEo Finance offre un programma esclusivamente rivolto alle imprese. Semplificate 
la gestione, assicuratevi la massima flessibilità e la scelta più vasta per  un parco veicoli sem-
pre aggiornato. Richiedete un’offerta personalizzata al vostro concessionario AlFA ROMEO.

Consumi di carburante
I dati indicati nei nostri prospetti si basano sul ciclo europeo di consumo normalizzato che 
ha come obiettivo quello di permettere il paragone tra vetture. nell’uso quotidiano i consumi 
possono variare sensibilmente in funzione dello stile di guida, del carico, della topografia e 
della stagione. noi raccomandiamo sempre un tipo di guida rispettoso dell’ambiente.
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